



高考迎高“烤” 防暑防晒不能少

晚报讯 (记者 李俊) 昨日是高考首日,天气晴朗,艳阳高照,温度颇高,不少蹲守在考点外的家长表示,孩子在里面高考,他们则在外面高“烤”。今日是多云的天气,最高气温仍在32℃左右,外出的市民,特别是高考生们要注意防暑防晒。

市气象部门预报,今天全市

天气多云,南风转北风3级,最低气温22℃,最高气温32℃。预计:9日,全市天气多云间晴,南风3级,气温21—33℃;10日,全市天气多云转阴,南风3级,气温22—33℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市空气质量不佳,8处监测点中仅1处为良,

其余均有不同程度的污染状况出现。其中,市中区政府AQI指数为97,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂的AQI指数为111,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;市环保局AQI指数为148,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;薛城区环保局AQI指数为159,空气

质量等级为中度污染,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局AQI指数为105,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;山亭区环保局AQI指数为116,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;高新区AQI指数为109,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧。

PM2.5PM10“赖”上我市

分别比《环境空气质量标准》二级浓度限值高出197%、171%

晚报讯 (记者 张琛) 日前召开的大气污染综合治理工作调度会上通报了今年以来我市环境空气质量情况,PM10和PM2.5是影响我市环境空气质量的主要污染物,我市二氧化氮(NO₂)改善率全省第一。

1—4月份,我市环境空气中4项主要污染物细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)、二氧化硫(SO₂)、二氧化氮(NO₂)平均浓度分别列全省第14位、第17位、第14位和第4位,比去年同期分别改善了

14.8%、13.6%、25%和22%,改善率分别列全省第14位、第6位、第8位和第1位。除NO₂达标外,PM2.5、PM10、SO₂三项污染物比《环境空气质量标准》(GB3095—12)二级浓度限值仍分别高出197%、171%和20%。

PM10和PM2.5是影响我市环境空气质量的主要污染物。主要原因在于:各类扬尘污染和工业粉尘使颗粒物浓度居高不下;部分工业企业仍存在不正常运行治污设施、超标排放、偷排偷放等环境违法行

为;加油站油气回收和黄标车淘汰工作相对去年推进速度放缓,部分加油站销售油品质量较差;城区环境容量接近饱和,遇到不利于扩散的天气情况,污染物容易累积,空气很容易遭受污染。

目前,我市面临的形势依然严峻,全市各级各部门要控新增,对合法合规的项目要规范环保管理,纳入正常环境监管,对治污设施不配套、污染物超标排放的项目,坚决实施停产或限产治理,不符合产业

政策的落后产能,坚决实施停产或限产治理。减存量,刚性压煤,减少燃煤用量,提高燃煤质量,提升清洁能源使用比例。全力减排,确保按期完成全市列入省规划的工业大气污染治理项目。严格控车,严格执行“黄标车”限行,加快“黄标车”淘汰进度,加快加油站油气回收工作进度,加强油品品质监管。巩固国家森林城市创建成果,加快推进国家园林城市创建步伐。



外语考前15分钟停止入场

晚报讯 (记者 岳娜) 昨日,记者从市招生办了解到,根据国家关于增加使用全国统一命题试卷省份的部署要求2015年起,我省夏季高考外语(含听力)科目使用全国试卷,恢复听力考试。外语考试时间为今日下午3:00至5:00,考前15分钟停止进入考场。

遇水上险情 拨12395求救

晚报讯 (记者 王龙飞) 6日,市港航部门透露,“东方之星”沉船事件发生后,该部门于2日下发了做好恶劣天气下旅游船舶安全监管工作的紧急通知,并到辖区旅游景区现场督导,强调安全运营。同时,提醒广大市民,遇有险情,及时组织自救,并拨打12395求救。

海事现场监管人员加强旅游船安全检查和旅游航线巡航力度,全面梳理检查船舶航行资质和船员适任证书,严查船员无证、酒后、疲劳驾驶、夜航、超员、未按规定配备使用AIS导航设备等违章行为。要求现场监管人员和水上旅游企业要时刻关注天气变化,遇有大风、雷暴、大雨等灾害性天气,提前防范。在水面风力达4级以上或大到暴雨等恶劣天气条件下,所有船舶一律停航避风,严禁出港或载客游览。在航行中突遇雷雨、暴风、浓雾等恶劣天气的,有条件的要回港避风,没有条件回港的要及时妥善锚泊,严禁冒险航行。

同时,要求水上旅游企业严格遵守各项安全管理制度,做好应急准备。运输管理处结合水运企业年度核查,组织人员对辖区水路旅客运输企业的年度核查工作进行全面复查。严格执行旅游船舶恶劣天气禁限航规定,要求制定完善应急预案,提升应急救助能力,加强对游客的安全宣传。

枣庄学院等你加入

晚报讯 (记者 王龙飞) 5日,省人力资源和社会保障厅发布消息称,枣庄学院拟面向社会公开招聘专业技术岗位工作人员30人,其中中级专业技术岗位8人,初级专业技术岗位22人。

中级专业技术岗位应聘人员年龄在45周岁以下(1969年6月5日以后出生);初级专业技术岗位应聘人员年龄在40周岁以下(1974年6月5日以后出生)。采取发送电子邮件的方式报名,应聘人员要严格按照岗位条件要求,如实填写《枣庄学院公开招聘报名登记表》,连同个人详细简历以附件形式发送至电子邮箱6778@vip.163.com,电子邮件名称的主标题格式为“姓名+应聘专业+学位学历+毕业学校”。每人限报一个岗位,兼报者取消应聘资格。



第二批终身禁驾名单11人“上榜”

10人因交通肇事逃逸,1人为酒后发生重大交通事故

晚报讯 (记者 苏羽) 我市公安局交警支队日前公布了第二批全市终身禁驾的驾驶员名单,共11名驾驶员“上榜”。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条、第一百零一条规定,公安机关对造成交通事故后逃逸构成犯罪、饮酒后或醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪两

种情形作出终生禁驾的处罚。此次11名终身禁驾的驾驶员中,舒长喜、徐化金、黄启鑫、李百金、陈俊宇、胡述晶、郁广金、付天华、吴远吉和纪成海为交通肇事逃逸,刘艺为酒后发生重大交通事故。

根据《道路交通安全法》规定,终身禁驾必须同时满足三个条件:一是违反道路交通

安全法律、法规的规定,发生重大交通事故。对此应依照《中华人民共和国刑法》及《最高人民法院关于审理交通肇事刑事案件具体应用法律若干问题的解释》认定;二是构成犯罪。被终身禁驾者在重大交通事故中负主要责任或全部责任,其行为构成交通肇事罪。特殊情况下,同等责任的也可

以构成交通肇事罪;三是造成交通事故后实施了逃逸行为,其目的是故意逃避法律追究,逃离事故现场。一般交通肇事逃逸案件,依照《中华人民共和国道路交通安全法》第99条的规定对逃逸人进行200元以上2000元以下罚款,拘留15日的处罚。